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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPREJAN - INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE JANDIRA EM 23 DE MAIO DE 2018 

Ata 008/2018 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se à 
sede do IPREJAN - Instituto de Previdência Municipal de Jandira "Onício de Brito Vilas 
Boas", sito na Rua Henrique Dias, n° 433, Vila Anita Costa, Jandira, os seguintes 

Membros do Conselho Fiscal: Fernando Jose Ruffolo, Gley de Oliveira Borges Brito, 

Dorival Pereira Ramos, Edmilson José de Almeida e Maria Zenilcia Bernadino da 

Rocha, em reunião ordinária que teve início às 09hOOmin, para deliberarem sobre a 

seguinte pauta: Análise dos balancetes de receitas e despesas, aplicações financeiras 
do mês de abril de 2018, Parecer Técnico das Contas do 20 Bimestre (março e abril de 

2018) e propor ao Conselho de Administração do IPREJAN a contratação de profissional 
e/ou instituição especializada em investimentos e aplicações financeiras. Ordem do dia: 

1) Iniciou-se os trabalhos com analise dos balancetes, processo de pagamentos 
mensais e boletins de caixa, onde após analisadas não contatamos nenhuma 

irregularidade. 2) Analise das aplicações financeiras, onde após analisadas constatamos 

que existem irregularidades nos fundos de investimentos (Incentivo e Piatã) já 

apontados anteriormente (v. Ata nO 007/2018) e investigados pela Polícia Federal 

(conforme Relatório Parcial de 22/11/2017). 3) Passou-se a verificar os recolhimentos 
previdenciários da Prefeitura e da Câmara Municipal, (referente ao mês de março/2018), 

onde através da análise dos extratos bancários e das guias de recolhimentos, constatou­ 

se que os valores e seus repasses foram feitos na sua totalidade. 4) Após Análise dos 

relatórios das aplicações financeiras do 20 bimestre (março e abril/2018) emitiu-se o 

Parecer Técnico favorável das contas, porém com ressalva por falta de liquidez, 
referente aos Fundos: Incentivo 11 FIDC Multissetorial e Piatã FI Renda Fixa 

Previdenciário Crédito Privado LP que se encontram fechados, anexado a esta Ata. 5) 
Solicitamos ao Conselho de Administração que tome as providências necessárias para 
a contratação de profissional elou entidade especializada para exame de livros e 
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documentos referentes as aplicações financeiras e fundos de investimentos do 

IPREJAN, principalmente quanto aos critérios de segurança, rentabilidade e liquidez, 

com atenção aos Fundos: Incentivo 11 FIDC Multissetorial e Piatã FI Renda Fixa 

Previdenciário Crédito Privado LP. (Conforme Lei Complementar Municipal nO 84 de 19 

de dezembro de 2017, Art. 15, parágrafos 11 e X). O Sr. Presidente deixou a palavra em 

aberto, não havendo mais nenhuma manifestação, colocou essa ata em votação, o Sr. 

Conselheiro Dorival vota contra a contratação de empresa especializada em aplicações 

financeiras, "justifico que acho ser um gasto desnecessário para o IPREJAN, mas 

aprovo os demais assuntos aqui tratados", a Conselheira Sra. Zenilce acompanha o voto 

do Sr. Dorival, "O IPREJAN já está sendo investigado pela Polícia Federal e o Ministério 

Público, mas aprovo os demais assuntos aqui tratados". O Sr. Conselheiro Edimilson 

acompanha o voto dos dois Conselheiros "justifico que acho ser um gasto desnecessário 

para o IPREJAN, por achar que a empresa que for fazer auditoria vai encontrar todo isso 

que já sabemos, mas aprovo os demais assuntos aqui tratados". A Sra. Conselhera Gley 

"Estou de acordo com a opinião dos demais Conselheiros". Sendo aprovada, com 

exceção da proposta de contratação de profissional e/ou entidade especializada para 

exame de livros e documentos referentes as aplicações financeiras e fundos de 

investimentos, pelos membros presentes, não havendo nada mais a ser tratado a 

reunião foi encerrada as 16h30min. Eu, Maria Zenilcia Bernadino da Rocha, Secretária 

e membro, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e por 

todos os membros presentes. 

FERNANDO JOSE RUFFOLO - Presidente !--1_}j 

GLEY DE OLIVEIRA BORGES BRITO - Vice-Presidente __ qu>~~ _ 

MARIA ZENILCIA BERNADINO DA ROCHA - Secretária _@-:: 
pág.2 



IPREJAN 
Instituto de Previdência Municipal de Jandira 

"Onicio de Brito Vilas Boas" 

DORIVAL PEREIRA RAMOS - Membro ~ 

EDMILSON JOSÉ DE ALMEIDA - Membr~ 
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